

主任的話:我們需要祈禱 9/22/2019

4:2 你們要恆切禱告，在此警醒感恩。4:3 也要為我們禱告，求神給我們開傳道的門，能以講基督的奧祕(我為此被捆鎖)，4:4 叫我按著所該說的話將這奧祕發明出來。4:5 你們要愛惜光陰，用智慧與外人交往。4:6 你們的言語要常常帶著和氣，好像用鹽調和，就可知道該怎樣回答各人。

傳福音是主吩咐每個基督徒要做的事。教會正正有責任合力呼籲、推動和實踐主吩咐的大使命。十月份教會外展宣教部和粵韻團契大力推動傳福音這差事：

10/4 & 5 粵韻團契在紐約華人浸信會舉行「福音粵曲佈道會 -- 十架之恩傳為你」

10/12 粵韻團契在本教會舉行「福音粵曲分享會 -- 十架恩情為你傳」

10/13 喜樂福音主日：由本人分享「如何喜樂面對抗癌之路」

10/20 喜樂福音主日：由梁德舜牧師主講「享受喜樂的生命」

福音的事，我們不能靠經驗、運氣、努力得勝。我們只能依靠禱告，讓神親自領航，好樣我們有機會獻出作為教會一份子的責任。歌羅西書 4:5 提醒我們。「傳福音」從來不是一個人的事，我們需要衝出自己的安樂窩，與外面的人交往。為什麼？因為我們的時間不多了，我們要愛惜光陰、恆切禱告，為著今天的醒覺而感恩。我們要常把「傳福音」的事放在心裡，向神祈求。當我們的心與神對正了，我們的口就自然會為主而開了。

作為一個基督徒，我們不怕失敗，不怕被人拒絕，不怕被人嘲笑，但卻只怕沒有為主盡忠。我在此懇請每一位恩浸人每天為以下事項祈禱：

1. 求主給我們開傳道的門，捆綁魔鬼的攻擊
2. 求主先改變我們的心，讓注目停留在主耶穌身上
3. 求主賜我們一顆關心別人靈魂的心
4. 求主幫助我們建立信心和勇氣
5. 求主讓我們來看到，服事主是何等快樂
6. 求主讓我們遇到好機會，可邀請朋友來到聽福音
7. 求主賜我們合一的心